

ПСИХОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Викладач: СТАВИЦЬКА ОЛЕНА ГРИГОРІВНА, кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри загальної психології та психодіагностики

Спеціальність: 053 Психологія (ОНП «Психологія»)

Кількість кредитів: 5 кредити ЄСТС (150 годин)

Семестр: 4/

Анотація навчальної дисципліни

Навчальна дисципліна «Психологічна безпека освітнього середовища» є вибіркоvim компонентом у процесі фахової підготовки здобувачів освітнього ступеня доктора філософії зі спеціальності 053 Психологія (ОНП «Психологія»).

Мета викладання навчальної дисципліни полягає у ознайомленні здобувачів ступеня доктора філософії із теоретичними основами проблеми психологічної безпеки особистості як стану її захищеності від впливів, які здатні всупереч її волі та бажанням змінювати її психічний стан і психологічні характеристики, модифікувати її поведінку та обмежувати свободу вибору тощо.

Завдання викладання дисципліни полягає у визначенні сучасного розуміння психологічної безпеки особистості; виділити загрози цьому виду безпеки людини та їх головні джерела; описати способи збереження психологічної безпеки особистості в умовах освітнього середовища.

Очікувані результати вивчення навчальної дисципліни

Інтегральна компетентність

Здатність продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної психологічної та/або дослідницько-інноваційної, освітньої діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та професійної практики, а також проводити власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення в галузі психології та освіти.

Загальні компетентності

ЗК07. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у вищій школі, у наукових структурах/закладах; планувати та проводити навчальні заняття, використовуючи компетентнісний підхід; застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК08. Здатність діяти ініціативно, соціально відповідально та свідомо, мотивувати людей та рухатися до спільної мети, ефективно працювати в команді, цінувати та поважати індивідуальну, гендерну та соціокультурну самобутність, визнавати рівність прав та можливостей.

Спеціальні компетентності

ФК03. Здатність планувати й організувати освітній процес у закладах вищої освіти, обирати й застосовувати методи, форми, прийоми організації освітньої діяльності здобувачів освіти з урахуванням їх індивідуальних особливостей та потреб, управляти педагогічним процесом, прогнозувати його результати; розробляти та оновлювати робочу програму навчальної дисципліни та методичні матеріали до неї; здійснювати викладацьку діяльність в умовах формальної та неформальної освіти, дистанційного та змішаного навчання; організувати діяльність колективу, реалізувати організаторські уміння викладача (мобілізаційні, інформатичні, розвивальні, орієнтаційні).

ФК07. Здатність до вивчення та модернізації існуючих психологічних концепцій у вітчизняній та зарубіжній психології розуміння процесів особистісного розвитку та ролі соціокультурного середовища, навчання та виховання на різних вікових етапах; до розробки нових психодіагностичних методик та психокорекційних технологій для розв'язання та профілактики сучасних психологічних проблем.

ПРН 09. Демонструвати поглиблені знання зі спеціальності 053 Психологія у власних дослідженнях та викладацькій практиці: основні психологічні концепції, термінологія, історія розвитку та сучасний стан наукових знань з проблеми.

ПРН 12. Демонструвати навички наукової комунікації, застосовувати демократичні технології прийняття колективних рішень, враховуючи власні інтереси і потреби інших, використовувати ефективні стратегії спілкування залежно від ситуації.

ПРН 16. Демонструвати лідерство та здатність як до автономної, так і командної роботи під час реалізації проєктів, до визначеності і наполегливості щодо поставлених завдань і взятих зобов'язань; здатність діяти соціально відповідально та свідомо.

ПРН 17. Діяти на основі дотримання принципу рівних можливостей, гендерного підходу, цінувати та поважати різноманітність та мультикультурність.

Очні консультації: п'ятниця, 11.00 – 12.00

Онлайн консультації: понеділок – п'ятниця, 10.00-11.00

E-mail: stavitcka_elena@ukr.net